
  
 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

A szélenergia társadalmi elfogadottságának növelése az EU régióiban 

BIOWIND projekt: A közösségi energiamegoldások és szakpolitikai változások előmozdítása 

2025.03.20. – A BIOWIND projekt célja, hogy elősegítse a szélenergia társadalmi 
elfogadottságát Európában, különös tekintettel a közösségalapú energiamodellekre és a 
fenntartható szakpolitikai megoldásokra. A projekt negyedik fázisa során kiemelt figyelmet 
kapott a közösségi részvétel, a szakpolitikai ajánlások kidolgozása, valamint a szélerőművek 
környezeti és társadalmi hatásainak vizsgálata. 

Nemzetközi projektértekezlet Budapesten 

A BIOWIND konzorcium 2024 decemberében Budapesten tartotta negyedik 
projektértekezletét, amelyen minden partner részt vett. A találkozón a projekt 
előrehaladásáról, a szakpolitikai eszközök fejlesztéséről és a következő határidőkről 
egyeztettek. Kiemelt téma volt a szakpolitikai felülvizsgálati folyamat, amely a projekt 
alapfázisának végére készül el. 

Workshop az energiaplatformokról és közösségi részvételről 

2024.december 4-én Budapesten megrendezésre került az „Energiaközösségek: a lakossági 
elfogadás és részvétel előmozdítása” című workshop, amelyet az Interreg Europe Policy 
Learning Platform szervezett. A rendezvényen öt Interreg Europe projekt (REC4EU, Leeway, 
SIreNERGY, ShareRES és BIOWIND) képviselői vettek részt. 

Az energiaplatformok és közösségi kezdeményezések kulcsszerepet játszanak a 
karbonsemleges gazdaság felé való átmenetben, ezért a találkozón olyan megoldásokat vitattak 
meg, amelyek a lakossági elfogadás növelésére, a közösségi energiatermelés és -fogyasztás 
ösztönzésére, valamint a fenntartható energiapiac kialakítására irányulnak. A workshop 
résztvevői nemzetközi jó gyakorlatokat ismerhettek meg Katalóniából, Görögországból és 
Írországból, amelyek hozzájárulhatnak a szélenergia-közösségek sikeréhez. 

Szakpolitikai ajánlások a fenntartható szélenergia-fejlesztéshez 

A projekt negyedik fázisában több szakpolitikai ajánlás készült, amelyek célja a szélturbinák 
leszerelésének fenntartható megközelítése, a lakossági részvétel erősítése a szélerőművek 
tervezésében és a biodiverzitás megőrzése a szélenergia-projektekben. 

 

 

 

 



  
 

Kiemelt témák: 

 Szélturbinák fenntartható leszerelése: Az EU szabályozásainak hiányosságai miatt 
javaslat készült a leszerelési irányelvek beépítésére a megújuló energia politikákba. 

 Lakossági részvétel a szélerőmű-tervezésben: Az ír Sligóban szervezett workshop 
alapján kidolgozott javaslatok támogatják a helyi közösségek bevonását a szélenergia-
projektekbe. 

 Biodiverzitás védelme szélerőmű-parkokban: A lettországi Jelgavában végzett 
kutatások alapján 14 szakpolitikai ajánlás készült, amelyek célja a természetvédelmi 
szempontok integrálása a projektekbe. 

BIOWIND projekt bemutatkozása európai szakmai eseményeken 

A projekt partnerei több jelentős szakmai eseményen mutatták be a BIOWIND 
kezdeményezést. Az Asztúriai Energia Alapítvány (FAEN) részt vett a North Renewables 
Congress 2024 rendezvényen, ahol a szélenergia-projektek társadalmi elfogadottságának és az 
adminisztratív eljárások egyszerűsítésének kihívásairól tartott előadást. 

A Northern and Western Region Assembly (NWRA) képviselője az Association of Irish 
Regions Training (AIR) szemináriumán mutatta be a BIOWIND projektet, amely az ír régiók 
szerepét vizsgálta a fenntartható energiafejlesztés előmozdításában. 

A szakpolitikai felülvizsgálati folyamat és következő lépések 

A projekt egyik legfontosabb mérföldköve a szakpolitikai felülvizsgálati folyamat, amelyet a 
Murciai Régió Autonóm Közössége (CARM) koordinál. A felülvizsgálati útmutató alapján 
egy munkacsoport jött létre, amely a szakpolitikai változások hatását értékeli. Az ajánlások öt 
fő területre összpontosítanak: 

1. Közösségi részvétel és lakossági bevonás 
2. Szabályozási és irányítási reformok 
3. Környezeti menedzsment és biodiverzitás-védelem 
4. Társadalmi-gazdasági és pénzügyi támogatások 
5. Tervezés és kapacitásfejlesztés 

A következő szemeszterben: 

 2025. júniusában Lengyelországban tartják az 5. Projektirányító Ülést. 
 A partnerek megszervezik az 5. regionális stakeholder találkozókat. 
 PROMEA kidolgozza az indikátorrendszert a biodiverzitási érzékenység és 

környezeti kockázatok értékelésére. 
 FAEN kidolgozza a hosszú távú fenntarthatósági stratégiát a tiszta energiára való 

átállás érdekében. 

 

 



  
 

Kapcsolat és további információk 

A BIOWIND projektről és legfrissebb fejleményeiről bővebb információ elérhető a következő 
platformokon: 
꺪꺫 Weboldal: https://www.interregeurope.eu/biowind 
귉귆귇귈 Facebook: https://www.facebook.com/profile.php?id=100094138330155 
蘄蘅蘈蘆蘇 YouTube: https://www.youtube.com/channel/UCgJ18keuwkQo-h7Cy3XcHlg 
곾곿관괁 LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/biowindeu/posts/?feedView=all 

A BIOWIND projekt az Interreg Europe Program támogatásával valósul meg, és célja a 
fenntartható szélenergia fejlesztése az európai régiókban, a társadalmi elfogadottság növelése 
és a közösségek aktív bevonása révén. 

 

4. projektirányító ülés Budapesten 

 


